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Installationsanweisungen

Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung
Verschleißplatte 2
Armstift 2
Schlossschraube 4
Sechskantmutter (M10) 4
Sechskantmutter (M24) 2
Scheibe (M24) 2

Bauen Sie den Hub ein.
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Lesen Sie vor der Installation des Kits die Sicherheitshinweise
in der Bedienungsanleitung für den GM3400 und verstehen Sie
sie. Wenden Sie sich bei Fragen oder Zweifeln zur Installation
an den offiziellen Toro Vertragshändler.

1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fläche, senken
Sie das Mähwerk ab, aktivieren die Feststellbremse
und stellen sicher, dass das Fahrpedal in der
Neutral-Stellung und der Zapfwellenhebel in der
AUS-Stellung ist. Stellen Sie den Motor ab und ziehen
den Zündschlüssel ab.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Hydraulikanlage
nicht unter Druck steht.

2. Nehmen Sie das Mähwerk von den Hubarmen ab.
Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

3. Lassen Sie den Motor an, heben Sie die Hubarme an,
bis Sie in der Lagerstellung sind, und aktivieren Sie die
Riegel.

4. Lösen Sie die vorderen Radmuttern.

5. Heben Sie die Vorderseite der Maschine mit einer
geeigneten Hebevorrichtung an und stützen Sie sie auf
zwei Achsständern ab.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass sie richtig positioniert
sind, damit die Maschinen für das Arbeiten stabil ist.

6. Entfernen Sie die zwei Vorderräder.

Hinweis: Heben Sie die Vorderseite der Maschine
mit einer geeigneten Hebevorrichtung auf die zwei
Achsständer und stellen Sie sicher, dass sie richtig
positioniert sind, damit die Maschine für das Arbeiten
stabil ist.

7. Entfernen Sie an beiden Hubarmen den vorhandenen
Lagerbolzen des Hubarms.

8. Montieren Sie die Verschleißplatte mit den
Schlossschrauben und der M10-Mutter außen an der
vorderen Hubhalterung (Bild 1).

Hinweis: Setzen Sie die M10-Mutter erst ein, wenn
der neue Armstift eingesetzt ist.

2

1

3

g029230

Bild 1

1. Schlossschraube 3. M10-Mutter
2. Verschleißplatte

9. Stecken Sie den Armstift von der Außenseite der
Maschine durch die Verschleißplatte und durch die
Drehzapfenbüchse des Hubarms (Bild 2).

Hinweis: Tragen Sie etwas Fett auf die Welle auf, um
das Einsetzen des neuen Stifts zu erleichtern.
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Bild 2

1. M24-Mutter 3. Armstift
2. M24-Scheibe 4. M10-Mutter

10. Befestigen Sie den Stift mit der M24-Mutter und einer
Scheibe an der Innenseite des Chassis (Bild 2).

11. Wiederholen Sie diese Schritte am zweiten Hubarmstift.

12. Montieren Sie die zwei Vorderräder an der Maschine
und entfernen Sie die Achsständer.

13. Montieren Sie das Mähwerk wieder mit den
Anweisungen in der Bedienungsanleitung an der Maschine.
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